



## **В Собинке несовершеннолетний признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью молодому человеку, повлекшего по неосторожности его смерть**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему молодому человеку.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 26 марта 2021 года обвиняемый совместно со своим знакомым и двумя девушками распивали спиртные напитки. В какое-то время на фоне внезапно возникших личных неприязненных отношений между молодыми людьми произошел конфликт, в ходе которого юноша стал наносить удары руками, ногами по голове и телу 21-летнего потерпевшего, а также нанес ему один удар табуретом по голове.

От полученных телесных повреждений молодой человек скончался через несколько дней в Собинской районной больнице.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Вину в совершенном преступлении подсудимый признал, в содеянном раскаялся.

С учетом всех обстоятельств совершенного преступления суд приговорил несовершеннолетнего к 5,5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии.

24 Марта 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1667356>